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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DOS DE MARZO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dos días de mes de marzo de dos mil veintitrés a las quince
horas, doce minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN
GÓMEZ EDDY, MORÁN JURADO GUISELLA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA
Y TUTIVEN BRIONES OSCAR, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes señor Alcalde, señor Vicealcalde, señores
Concejales PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenas tardes con todos
PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; MORÁN JURADO GUISELLA, buenas
tardes con todos PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenas tardes con todos
PRESENTE; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, buenas tardes con todos PRESENTE; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, buenas tardes PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenas tardes PRESENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE le damos la bienvenida a las compañeras Guisella
Morán y Silvia Ramírez.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
VEINTITRES DE FEBRERO DE 2023.

3° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN #
219-GADIMCD-18, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA VIERNES
VEINTIOCHO DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO, DONDE SE RESOLVIÓ
APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO CON EL # 006-
004-015-021, UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA
DIVINA DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE FRANCO BARZOLA EPIFANIA Y RODRÍGUEZ
BANCHÓN SEGUNDO NEMESIO, EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL
SEA LEGALIZADO A NOMBRE DEL SEÑOR SEGUNDO NEMESIO RODRÍGUEZ
BANCHÓN, EN VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN DE
LA SEÑORA EPIFANIA FRANCO BARZOLA.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo se incluya un punto
más dentro del orden del día, como es la licencia que está solicitando el Concejal Eddy León,
desde el 06 hasta el 13 de marzo, con cargo a vacaciones. Esta moción es apoyada por
Señora Mariana Herrera García, Abogada Silvia Ramírez Espinoza y Señor Holter Rivas
Ronquillo, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR de la inclusión; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se incluye un punto más dentro
del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
VEINTITRES DE FEBRERO DE 2023.
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3° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN #
219-GADIMCD-18, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA VIERNES
VEINTIOCHO DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO, DONDE SE RESOLVIÓ
APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO CON EL # 006-
004-015-021, UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA
DIVINA DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE FRANCO BARZOLA EPIFANIA Y RODRÍGUEZ
BANCHÓN SEGUNDO NEMESIO, EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL
SEA LEGALIZADO A NOMBRE DEL SEÑOR SEGUNDO NEMESIO RODRÍGUEZ
BANCHÓN, EN VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN DE
LA SEÑORA EPIFANIA FRANCO BARZOLA.

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2023-009-M, SUSCRITO
POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN, QUIEN
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 06 HASTA EL 13 DE
MARZO DE 2023.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde y compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el nuevo orden del día. Esta moción es apoyada
por Señor Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Licenciada
Guisella Morán Jurado y Abogada Silvia Ramírez Espinoza, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el orden del día, doy la más cordial de las
bienvenidas a la Licenciada Guisella Morán y Abogada Silvia Ramírez A FAVOR; HERRERA
GARCIA MARIANA, doy la bienvenida a las Concejales Guisella Morán y Silvia Ramírez,
Dios las bendiga, gracias por estar aquí A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, bienvenidas
compañeras Silvia Ramírez y Guisella Morán con respecto al punto A FAVOR; MORÁN
JURADO GUISELLA, antes de dar mi votación quiero agradecer al señor Alcalde y a las
compañeras y compañeros Concejales por la cálida bienvenida A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, me sumo a la bienvenida de las compañeras principalizadas a la tarde de
hoy, seguir trabajando por el cantón durante el tiempo que nos queda, A FAVOR; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, así mismo muy agradecida por la bienvenida que estamos recibiendo
de parte de todos ustedes, mi voto A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR y
bienvenidas compañeras Silvia y Guisella; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL JUEVES VEINTITRES DE FEBRERO DE 2023

CONCEJAL MORÁN JURADO GUISELLA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día, que fue leído por la señora Secretaria.  Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Silvia Ramírez Espinoza,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA
GARCIA MARIANA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
A FAVOR del segundo punto del orden del día; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA A FAVOR
del segundo punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA
RESOLUCIÓN # 219-GADIMCD-18, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL EL DÍA VIERNES VEINTIOCHO DE DICIEMBRE DE DOS MIL
DIECIOCHO, DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR
MUNICIPAL CODIFICADO CON EL # 006-004-015-021, UBICADO EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA DE ESTA CIUDAD, A
FAVOR DE FRANCO BARZOLA EPIFANIA Y RODRÍGUEZ BANCHÓN SEGUNDO
NEMESIO, EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL SEA LEGALIZADO
A NOMBRE DEL SEÑOR SEGUNDO NEMESIO RODRÍGUEZ BANCHÓN, EN VIRTUD
DE LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN DE LA SEÑORA
EPIFANIA FRANCO BARZOLA

CONCEJAL RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
tercer punto leído por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Licenciada Guisella Morán Jurado, Señor
Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; HERRERA
GARCIA MARIANA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR del tercer punto del orden del día; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, PROPONENTE;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2023-
009-M, SUSCRITO POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL
DEL CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL
06 HASTA EL 13 DE MARZO DE 2023.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción que
se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señora Mariana
Herrera García, Licenciada Guisella Morán Jurado, Abogada Silvia Ramírez Espinoza, Señor
Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; RAMÍREZ ESPINOZA
SILVIA, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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Siendo las quince horas, veintiun minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves dos de marzo de dos mil veintitres, el señor
Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


